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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2024, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 12 de março do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, Celso Uchoa 

de Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças, Dacio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da 

Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente o edil José Sandro de 

Gois Nunes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os 

trabalhos da presente sessão. Posteriormente, informou a todos que esta sessão está 

sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no Youtube, Canal Areia 

Branca e no Box TV da rede TCM e também está sendo gravada com previsão legal na 

lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, 

dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de 

Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o 

cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do 

Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente, convidou a vereadora 

Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 2ª Sessão 

Ordinária, que foi aprovada à unanimidade pelo plenário. Em seguida, é feita a leitura do 

expediente, em que constam: três Projetos de Decreto Legislativo de autoria do vereador 

Francisco das Chagas Câmara que concede o Título de Cidadão Areiabranquense aos 

pastores: David Gurgel de Menezes; Hélio Brilhante de Moura e Sebastião Severino da 

Silva. Requerimento nº 009/2024 de autoria da vereadora Fátima Luz, que solicita à 

Secretaria de Obras a instalação de telas na lateral da quadra do IPE, localizada ao lado 

da igreja Nossa Senhora de Fátima. Em seguida, foi feita a leitura do Ofício nº 036/2024 

da sra. Prefeita Iraneide Rebouças, que informa a esta Casa, que o município foi 

contemplado com recursos da União Federal para revitalização e construção de 

infraestrutura nas orlas das praias de Upanema e Ponta do Mel. Ofício nº 034/2024 do 
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Senador Rogério Marinho, onde informa que destinou emenda impositiva no valor de 

350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) para o município de Areia Branca, investir 

em obras de infraestrutura. Dando continuidade, a palavra é cedida aos vereadores. 

Inicialmente faz uso da palavra o edil Dácio do Nascimento Filho, que renovou a 

solicitação para a secretaria de Obras realizar o conserto da quadra de São Cristovão. 

Fez a indicação para que seja feita a iluminação pública do trecho de acesso ao mirante 

das cruzes na comunidade de Ponta do Mel. Com a palavra o vereador Celso Uchoa de 

Araújo, que informou a todos que foi procurado pelo Delegado da Polícia Civil, dr. 

Raphael Luiz de Melo Laboissiere, que solicitou o uso da palavra na próxima sessão para 

tratar de assunto de interesse da segurança do município. Com a palavra o vereador 

Clécio Rebouças, que solicitou Requerimento verbal para que seja realizada a 

pavimentação do trecho sem gramado do estádio dr. Gentil Fernandes. Reivindicou 

ainda, a instalação de cobertura nas arquibancadas do referido estádio. Com a palavra 

o vereador Alderi Batista de Souza, que agradeceu em nome desta Casa Legislativa à 

sra. Prefeita Iraneide Rebouças, pelas obras de recuperação de ruas na cidade e na 

zona rural. Fazendo um aparte, o sr. Presidente, comentou sobre a pavimentação das 

ruas do Moranguinho e da rua Enilza Costa de Gois, no Santa Amália (rua do restaurante 

Almar). Com a palavra a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que comentou sobre a 

solicitação do vereador Clécio Rebouças para o estádio dr. Gentil Fernandes e informou 

que no local onde o vereador solicitou para fazer a pavimentação (em torno do campo), 

deveria ser construída uma pista de atletismo. Comentou também sobre a problemática 

do avanço da dengue no Brasil e solicitou que seja enviado Ofício a Secretária Municipal 

de Saúde, pedindo informações de como está sendo realizado o combate ao mosquito 

transmissor da dengue em Areia Branca. Finalizou, questionando o uso do carro fumacê. 

Fazendo um aparte, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, ratifica a importância do combate 

ao mosquito transmissor da dengue e discorreu ainda que a população deve colaborar 

no combate a esse problema. Com a palavra o vereador Wagner Tavernard do Vale 

Souza, que cumprimentou a todos e também agradeceu a sra prefeita Iraneide Rebouças 

pela obra de conclusão da pavimentação do bairro Ilha Bom Jesus. Comentou também 

sobre a recuperação de várias ruas da cidade e da zona rural. Continuou discorrendo 
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sobre as obras em benefício da população e ressaltou a importância de não se olhar cor 

partidária, mas sim o trabalho que é feito para o bem da população e pelo 

desenvolvimento da cidade. Ressaltou também a importância da colaboração desta 

Casa Legislativa na aprovação de projetos para a melhoria da cidade. Encerrou, 

ratificando a solicitação de Clécio Rebouças, para recuperação do estádio Dr. Gentil 

Fernandes. Fazendo um aparte, Celso Uchoa, comentou sobre a colaboração do 

legislativo com projetos do executivo e citou como exemplo o projeto do empréstimo junto 

à Caixa Econômica Federal pelo programa FINISA. Destacou também o papel da 

oposição desta Casa no processo de aprovação do projeto de lei citado. Após o aparte 

do edil Celso Uchoa de Araújo, há um longo debate, com a participação dos vereadores: 

Wagner Tavernard. Alderi Batista, Dacio Filho e Danielle Rebeca sobre a votação do 

projeto de lei do empréstimo e a participação da oposição nesse processo. Encerrando 

o debate o sr. Presidente discorreu que mesmo a oposição questionando mais 

informações sobre o projeto e votando contrário, o mesmo foi aprovado e que todos 

torcem e trabalham para que os serviços prometidos aconteçam e melhorem a vida das 

pessoas. Ainda fazem uso da palavra os edis: Alderi Batista de Souza, que comenta 

sobre a obra da vala. Francisco das Chagas Câmara, que agradeceu o trabalho que está 

sendo realizado pelo executivo municipal. Wagner Tavernard, voltou a ressaltar que 

independente da votação entre situação e oposição, o importante são os benefícios que 

as obras trarão para a população. Encerrou dizendo que é papel do vereador votar nos 

projetos e também cobrar a execução dos mesmos. Maria de Fátima Luz Lemos, 

ressaltou as obras realizadas pelo executivo ao longo dos dois mandatos e destacou a 

obra da praça da criança. Comenta da necessidade de continuidade de obras e serviços 

para melhoria de vida da população. Finalizando o uso da palavra dos vereadores, o sr. 

Presidente comentou sobre o processo democrático e de entendimento que deve 

permanecer nesta Casa Legislativa. Em seguida, pediu desculpas ao vereador Francisco 

das Chagas, por divulgar em suas redes sociais, erradamente o nome do bairro Ilha Bom 

Jesus II. Dando continuidade, o sr. Presidente, colocou em Plenário o Requerimento nº 

009/2024 e todas as proposições solicitadas hoje (Requerimentos verbais, Indicação e 

Ofício) e todas as proposições foram aprovadas. Posteriormente, o sr. Presidente 
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convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária) para fazer a leitura 

da palavra de Deus, em João, Capítulo 08, versículo 12. Nada mais havendo a tratar o 

sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 

sessão. Para constar, Eu Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a 

sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 12 de março de 2024. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

____________________ __________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
 
 

__________________ _________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

___________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 

____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador
 

____________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 

 
_____________________________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador

 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/



